

Lastnik odkril kradljivca

Šel je na zasebno zabavo in tam našel ozvočenje, ki so mu ga nedavno ukradli. Sežančan je poklical policiste, pred njimi pa je začel bežati 18-letni Divačan. Policista sta ga prijela in ga bosta zaradi tatvine ovadila.

• V noči na nedeljo je policiste poklical Sežančan in povedal, da je na zasebni zabavi v Sežani odkril svoje ozvočenje, ki mu ga je nekdo nedavno ukradel. Zabava je bila na prostem, zato so se družini kmalu pridružili še policisti.

Ob njihovem prihodu je bilo tam samo še šest ljudi, eden med njimi pa se je začel, ko je videl in slišal, kaj Sežančan razlaga policistom, počasi umikati s prizorišča. Ko so opazili nje-

govo namero, pa se je pogljal v tek. Policisti so ga v nekaj trenutkih prijeli in ker se ni hotel identificirati, so ga odpeljali na postajo. Tam so ugotovili, da gre za 18-letnega Divačana. Kaznovali so ga, ker ni upošteval njihovih ukazov in ker pri sebi ni imel osebne izkaznice, ovadili pa ga bodo zaradi tatvine zvočnikov. Lastnik je po posebnih znakih zvočnike prepoznal, zato so mu jih policisti dovolili odpeljati. • DC

Na kratko

Delovno srečanje na meji

VOGLJE • Prvi dan po preklicu epidemije sta se na kmetijskem mejnem prehodu Voglje na delovnem sestanku srečala župan Občine Sežana **David Škabar** in županja sosednje Občine Repentabor **Tanja Kosmina** (na fotografiji). Čeprav sta v času izrednih razmer vsak dan izmenjevala informacije o stanju na območju obeh lokalnih skupnosti, ki ju ločuje državna meja, sta poudarila,



FOTO: OBČINA SEŽANA

da je prav zaradi zaprtja meje in prekinitve mnogih stikov med ljudmi na obeh straneh meje v času epidemije še toliko bolj prša do izraza pomen povezovanja, prijateljskih vezi in dobrososedskih odnosov med obema občinama. Srečanje sta zaključila v pričakovanju skorajšnje sprostitve prehodov in načrtovanju skupnih aktivnosti po odprtju državne meje, tudi v luči ponovnegaagona čezmejnega gospodarstva na Krasu. Skupnosti sta namreč tesno povezani, zelo prepleteno je tudi življenje njihovih prebivalcev, zato je omejevanje prehodov meje v času epidemije občanom obeh občin povzročilo kup težav in nevarnosti. • NR

Za pet fasciklov dela

SEŽANA • Čeprav se opravljeno delo članov Civilne zaščite Občine Sežana v času izvajanja ukrepov za preprečevanje covid-19 najbolj pozna na terenu, med ljudmi,



FOTO: OBČINA SEŽANA

o tem, da ga ni bilo malo, priča tudi popis vseh del, ki jih je poveljnik CZ Občine Sežana **Simon Hlačar** zbral v kar petih fasciklih. Z njimi se je udeležil zadnje seje poveljnikov občinskih štabov civilne zaščite z regijskim poveljnikom CZ za Notranjsko v Cerknici. • NR